

ПРОТОКОЛ № 8
засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного
центру ГСЦ МВС в Донецькій, Луганській областях,
Автономній Республіці Крим та м. Севастополі

10.04.2024

м. Покровськ

Голова – Измалков Сергій

Секретар – Осауленко Олексій

Присутні члени: Єрмоєнко Віктор, Литвишко Андрій, Майшмаз Костянтин,
Чистов Сергій, Ларіна Тетяна

Відсутні: Толстов Сергій

Порядок денний:

1. Розгляд матеріалів щодо тимчасового припинення дії Сертифіката про державну акредитацію закладів, які проводять підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Донецькій, Луганській областях, АР Крим та м. Севастополі.

I. СЛУХАЛИ

Осауленка Олексія щодо тимчасового припинення дії Сертифіката про державну акредитацію Краматорської філії закладу об'єднання громадян «Донецька обласна автомобільна школа всеукраїнської спілки автомобілістів», код ЄДРПОУ 39052035, на підставі доповідної записки начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами від 04 квітня 2024 року № 31/27-88-вн, у зв'язку з тим, що транспортні засоби не пройшли обов'язковий технічний контроль в установленому законодавством порядку та не мають діючих протоколів перевірки технічного стану ТЗ, що порушує вимоги пункту 17 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, а також в ЄДР МВС відсутній термін дії оренди на транспортний засіб, а саме ВАЗ 21070 (номерний знак АН7946КО), що порушує вимоги пункту 2 розділу IV Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженою наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515 (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 23 грудня 2019 року № 1084), заява на тимчасове припинення діяльності № 48427.

ВИСТУПИВ:

Ізмалков Сергій із пропозицією припинити дію Сертифіката про державну акредитацію вказаного закладу терміном на 30 календарних днів, до 10.05.2024.

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

припинити дію Сертифіката про державну акредитацію Краматорської філії закладу об'єднання громадян «Донецька обласна автомобільна школа всеукраїнської спілки автомобілістів», код ЄДРПОУ 39052035, до 10.05.2024.

II. СЛУХАЛИ

Ізмалкова Сергія про призначення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Донецькій, Луганській областях, АР Крим та м. Севастополі.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Донецькій, Луганській областях, АР Крим та м. Севастополі призначити за необхідністю.

Голова акредитаційної комісії

Сергій ІЗМАЛКОВ

Секретар акредитаційної комісії

Олексій ОСАУЛЕНКО